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INFORMAÇÕES DO PROCESSO

PROMOTOR

MUNICIPIO DE PIRACANJUBA

Nº EDITAL

35/2024

Nº PROC. ADM.

153535/2024

MODALIDADE

PREGÃO ELETRÔNICO

FASE

RECEPÇÃO DE PROPOSTAS

CONDUTOR

JACQUELINE SILVA CAMPOS

AUTORIDADE

CLAUDINEY ANTONIO MACHADO

TIPO CONTRATO

REGISTRO DE PREÇO

PUBLICAÇÃO

01/08/2024 10:05

INÍCIO REC. PROPOSTA

01/08/2024 11:00

FIM REC. PROPOSTA

27/08/2024 07:59

INÍCIO DISPUTA

27/08/2024 08:00

FIM IMPUGNAÇÃO

22/08/2024 00:00

FIM ESCLARECIMENTOS

22/08/2024 00:00

RECEB. RECURSOS

72 hr 0 min

RECEB. CONTRA RAZÃO

72 hr 0 min

MANIF. RECURSOS

0 hr 15 min

REGULAMENTO

Lei Federal nº 14.133, de 01 de ab

VALIDADE (meses)

12

PRAZO PAGTO.

Conforme Edital

TIPO DE LANCE

MENOR LANCE

TAXA ADM.

NÃO

MODO DE DISPUTA

ABERTO

TEMPO INICIAL (min)

2

TEMPO FINAL (min)

0

ANO REFERÊNCIA

2024

EXCLUSIVO ME

NÃO

EXCLUSIVO REGIONAL

NÃO

EXCLUSIVO LOCAL

NÃO

MENSAGENS

SIM

CADASTRO RESERVA

SIM

INVERSÃO DE FASES

NÃO

INTERVALO DE LANCES EM %

NÃO

VALOR TOTAL DO PROCESSO

R$ 1.230.467,3800

FONE PROMOTOR

6434054045

E-MAIL PROMOTOR

governo@piracanjuba.go.gov.br

OBJETO

Aquisição eventual e sob demanda de medicamentos e materiais 
médicos hospitalares que foram fracassados/desertos dos autos do 
Pregão Eletrônico nº 10/2024 e Pregão Eletrônico nº 18/2024, afim de 
atender as demandas das Unidades de Saúde ligadas à Secretaria 
Municipal de Saúde de Piracanjuba/GO.

OBSERVAÇÃO

Quaisquer informações adicionais poderão ser obtidas através do e-
mail do Departamento de Licitações: 
licitacaopiracanjuba@hotmail.com.

Informações

Lotes

Arquivos

Documentos

Mensagens

Relatórios

Impugnações

Esclarecimentos

Notificações

Regionalidade

Dúvidas e Esclarecimentos ×

Fazer pergunta

Requerimento Criado em
Arq.
escl.

Resposta
Respondido
em

Arq. resposta

Boa tarde! Referente aos itens 05, 06, 10, 11,12 e 13 questiono se o
descritivo está correto pois, solicita LUVA DE PROCEDIMENTO ESTÉRIL em
CAIXA COM 100 UNIDADES. Contudo, luva estéril (cirúrgica) diferente da
de procedimento (que não é estéril) é ofertada em pares, não em caixa
com 100 unidades. Desta forma, como devemos proceder?

05/08/2024
17:09

Segue em anexo
resposta ao
esclarecimento
realizado.

07/08/2024
10:35

ERRATA DE
EDITAL (Pregão
Eletrônico nº
35.2024).pdf



ITEM 62- Prezados Senhores, bom dia Vimos por meio deste solicitar um
pedido de esclarecimentos em relação ao Pregão Eletrônico 35/2024 do
Processo Administrativo 153535/2024 com data de abertura para o dia
12/08/2024, referente ao prazo de entrega estipulado em edital.Conforme
edital “3CLÁSULA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA: Os produtos deverão ser
entregues em até 05 (cinco) dias úteis na sede da Secretaria Municipal de
Saúde de Piracanjuba/GO situada na Rua Cônego Olinto, s/n, Centro –
Piracanjuba/GO, nos horários das 07 horas às 11 horas e das 13 horas às
17 horas conforme determinação dada através de Requisição/Solicitação/
Ordem de Fornecimento pela requisitante, sem ônus adicionais, tais
como: transporte, alimentação, etc..”Levando-se em consideração a
inviabilidade de atender esta exigência que estabelece uma entrega em
prazo curtíssimo, pedimos a gentileza de que haja revisão desta cláusula
para que os itens do certame não restem desertos e que possamos ter 15
dias úteis para a entrega dos itens. Salientamos que as sugestões acima
visam garantir o princípio da igualdade para todos os participantes e a
observância do princípio constitucional de isonomia, além de permitir
maior competição para que a Administração selecione a proposta mais
vantajosa, atendendo assim ao interesse público.Certos da habitual
atenção, nos colocamos à disposição para sanar quaisquer dúvidas.

07/08/2024
11:28

Conforme
manifestação da
Secretaria Municipal
de Saúde de
Piracanjuba/Go.

08/08/2024
13:14

Manifestação
Secretaria
Municipal de
Saúde (PE nº
35.2024).pdf



Bom dia, Prezados. Tem itens de demanda judicial? Se sim, quais?
Atenciosamente.

14/08/2024
09:58

Bom dia! Verificado
os dados
apresentados nos
autos do Pregão
Eletrônico nº
35/2024, foi
verificado que
nenhum item trata-
se de demanda
judicial.

14/08/2024
10:18





 
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